



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ  
Fidesz - Magyar Polgári Párt  
Képviselőcsoportja

**Írásbeli kérdés**

**Dr. Szili Katalin**  
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Asszony!**

*„Mely - a felügyelete, illetve irányítása alatt álló - intézményeknél rendelt el adatmásolást?”* címmel, a Házszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani **Kóródi Mária** környezetvédelmi és vízügyi miniszter asszonyhoz.

**Tisztelt Miniszter Asszony!**

Az Országgyűlés ülésén egy interpellációra adott válasz alkalmával a pénzügyminiszter úr arról tájékoztatta a T. Házat, hogy az Adóhivatalban történt adatmentéshez hasonlóan, „*a legtöbb közhivatalban hasonló mentést rendeltek el az érintett szakminiszterek*”.

Az adatmásolások indokaként a kormány döntésére hivatkozott.

A történet tisztázása érdekében írásbeli kérdéssel fordultam a miniszterelnök úrhoz, és arra kerestem a választ, hogy **hol történt az APEH-hez hasonló adatmásolás.**

A miniszterelnök úr megbízása alapján válaszoló miniszter tájékoztatása szerint: „*A kérdésben hivatkozott intézkedésekről - azaz az adatok kimásolásokról - 2002. június 28-i ülésén döntött a Kormány. A kormánydöntés a feladat teljesítésére elsődlegesen a minisztériumokat kötelezte, azzal a kitételrel, hogy a miniszterek saját felelősségi körben határozzák meg, mely - a felügyeletük vagy irányításuk alá tartozó - más intézményekben tartják még szükségesnek a végrehajtást.*

*A fentiekből következően az intézkedés a minisztériumok esetében közvetlenül a Kormánydöntésén, más intézmények esetében a miniszter döntésén alapult.*”

A miniszterelnök úr tájékoztatása, illetve a hivatkozott kormánydöntés alapján tisztelettel kérdezem miniszter asszonytól:

- Mely - a felügyelete, illetve irányítása alatt álló - intézményeknél rendelt el adatmásolást?
- Milyen megfontolások alapján döntött?

Tisztelettel kérem, hogy válaszát az Országgyűlés ülésén kívül, - amennyiben lehetséges elektronikus formában is - írásban szíveskedjen megadni.  
(Elektronikus címem: [ervin.demeter@parlament.hu](mailto:ervin.demeter@parlament.hu))

Budapest, 2003. március 17.



*Demeter Ervin*  
Fidesz - Magyar Polgári Párt